
Calcola il risultato delle operazioni, puoi usare il metodo 

che vuoi: a mente, con le dita, con la linea dei numeri o 

con la tabella.

3 + 11 =

0 + 19 =

10 + 10=

12 + 5=

11 + 6=
1 + 19 =
5 + 13 =
12 + 0 =
9 + 9 =
8 + 7 =
2 + 8 =
14 + 1 =
7 + 7 =
6 + 6 =
9 + 3 =
8 + 4 =
6 + 10 =
5 + 0 =
4 + 11 =
2 + 18 =
3 + 9 =
10 + 9 =
11 + 3 =
12 + 4 =
13 + 0 =
18 + 1 =

19 - 6 =

15 - 6 =

18 - 5 =

11 - 5 =

10 - 8 =
19 - 2 =
14 - 7 =
20 - 8 =
12 - 0 =
17 - 5 =
20 - 4 =
19 - 7 =
15 - 3 =
16 - 1 =

10 - 5 =
13 - 7 =
12 - 6 =
13 - 10 =
20 - 0 =
15 - 2 =
19 - 5 =
20 - 9 =
18 - 7 =
14 - 9 =
16 - 8 =
12 - 3 =


